



中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协讣告

乔石同志逝世



乔石同志遗像

新华社北京6月14日电 中国共产党中央委员会、中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会、中华人民共和国国务院、中国人民政治协商会议全国委员会沉痛宣告:中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家、党和国家的卓越领导人,中国共产党第十三届、十四届中央政治局常委,中央纪律检查委员会原书记,第八届全国人民代表大会常务委员委员长乔石同志,因病医治无效,于2015年6月14日7时08分在北京逝世,享年91岁。

乔石同志1924年12月出生于上海。少年时期,他接受进步思想,追求革命真理,积极参加抗日救亡活动。1940年8月加入中国共产党,相继任上海同济大学地下党总支部书记,上海地下党新市区委副书记,上海市北一区区委书记等职,组织指挥了同济

大学“一二·九”民主、反迫害运动,是上海学生运动的重要领导人之一。

1949年7月起,乔石同志历任中共浙江省杭州市委青委书记,中共中央华东局青委统战部副部长,鞍山钢铁建设公司工程技术处处长,酒泉钢铁公司设计院院长兼钢铁研究院院长,酒泉钢铁公司陕西工程管理处党委书记等职。1963年4月,调中共中央对外联络部工作,历任研究员、副局长、局长。

“文化大革命”中,乔石同志受到残酷迫害,被隔离审查和拘禁,先后两次被下放到“五七”干校。

1978年1月至1983年7月,乔石同志先后任中共中央对外联络部副部长、部长。1982年9月,当选为中央书记处候补书记。他全面贯彻中央关于党的对外工作的方针政策,按照国际关系四项原则,广泛同各国共产党、社会党、民族主义政党及其他进步政党

和组织接触,为党的对外工作拨乱反正、开创新局面作出了积极贡献。

1983年6月,乔石同志兼任中共中央办公厅主任。他大力推进各项改革,建立健全工作机构,梳理整顿各项业务,推动中办各项工作为实现党的工作中心战略转移、推进改革开放和现代化建设服务。

1984年4月,乔石同志兼任中共中央组织部部长。他坚定贯彻落实中央关于干部队伍革命化、年轻化、知识化、专业化的方针,大胆启用和培养中青年干部,大力推动干部队伍建设,积极推进整党工作,积极落实干部政策特别是知识分子政策,有力推动了组织战线的拨乱反正工作的深入和新时期新老干部的合作与交替,为全面加强党的建设作出了积极贡献。

(下转第二版)

讨债结善缘 大爱显真情

记者 吴继峰 李瑞才



张智博的爱人正在为孩子穿新鞋。图为今年春节前夕,张智博与爱人一起到驻马店市泌阳县看望孩子,并为他们送去慰问品和慰问金。(资料图片)

6月10日,驻马店市泌阳县的赵有功老人又一次收到张智博汇来的1000元资助款。这1000元钱保证了其两个孙子的学费和生活费,让处在困境中的赵有功看到了新的希望。赵有功是泌阳县农民,张智博是周口骏通顺车辆销售公司经理。原本,他们的生活并没有交集,但是一单生意改变了他们之间的关系。从债权人到讨债人,从讨债人到捐助者,张智博用大爱演绎了人间真情。

事情要从5年前说起。2010年2月,赵有功的小儿子赵见闯在张智博的公司购买了一辆价值50多万元的自卸卡车。由于家庭贫困,买车的时候,赵见闯先支付25万元现金给张智博,余款25万元则由张智博为担保人,自己从银行借贷支付,按期还款。

车卖出两个月后,银行给张智博打来催款电话,说赵见闯没有按期还款。张智博联系赵见闯未果,便带着律师,按照赵见闯留下的家庭地址,一路找到泌阳县的一个小村里。张智博没有见到赵见闯,而是从赵见闯年迈的父母的口中

获知一个不幸的消息:在购车两个月后,赵见闯在新疆遇车祸身亡。车祸发生不久,赵见闯的妻子因受不了生活压力,丢下两个年幼的孩子离家出走。当时,这两个孩子一个仅有8个月大,另一个尚不足5岁。

进门的时候,张智博看见赵见闯的小儿子正捧着奶瓶玩,奶瓶里装的不是牛奶,而是稀稀的面糊,奶嘴也已被咬得不成样子。赵见闯的父亲,一位70多岁的老人,提到这个破碎的家,老泪纵横,泣不成声。看到眼前的这一幕,张智博的鼻子酸了,讨债的心也随之动摇,果断决定放弃追讨这25万元的车款。

“赵见闯家里老的老、小的小,如果继续追债,我自己良心上真是过不去。可以说,这笔沉重的债务也许会让这个家庭逼上绝路。当时我的孩子也不到1岁,感同身受。我就想,我比年迈的父母挣钱更容易一些,可以承受。”谈及放弃讨债的想法,张智博说,“25万元都不要了,我干脆就再多帮帮这个家吧。”临走时,张智博把随身携带的2000多元钱全部留给赵见闯的父母,并向赵有

功表示,以后每个月都会资助两个孩子1000元钱,用于他们的学习和生活。

听说张智博不但不向自己要钱,反而还要资助两个孙子1000元钱,赵有功一头雾水,不敢相信。为打消老人的顾虑,2011年春节前,周口骏通顺车辆销售公司召开团拜年会时,张智博特意把赵有功请到台上,并当场宣布:“以后由我个人出资,每年捐助赵家两个孩子至少1.2万元,直到长大成人。”

从此,每逢中秋、春节,张智博都会赶到泌阳看望这个讨债来的亲戚。赵家的两个孩子现在都称张智博为“大爷”。张智博告诉记者,几年来,赵家人已成为他生活中的牵挂。他同时希望通过自己的身体力行,让这份小爱汇成社会大爱。

张智博以善行义举传递了正能量,被人们赞为“中国好债主”。今年“五四”前夕,周口市评选第六届十大杰出青年,张智博名列其中,并以助人为乐的义举入围“中国好人榜”候选人。随后,张智博还受邀登上江苏卫视、吉林卫视的《人间真情》等栏目,爱心故事深深打动了现场观众。

行进中国 精彩故事

见证出彩周口之人物篇



“办真教育,办家长满意的教育”,周口文昌中学办学两年来,以先进的办学理念 and 出色的办学成绩得到了家长、社会和同学的充分认可,让人们看到了振兴中心城区教育的希望。该校日前举行第一届社团活动“走课”演出,全校师生及家长近5000人现场观看。演出活动圆满成功,得到了家长的一致好评。图为演出现场。(记者 刘彦章摄)



河南麦收基本结束

新华社郑州6月13日电 (记者宋晓东)记者从河南省农机局了解到,截至6月12日17时,河南省已收获小麦面积8002万亩,占种植面积8170万亩的98%,小麦收割基本结束。

据了解,今年河南小麦收割高峰日投入联合收割机14万台,日收获小麦1135万亩,全省累计完成小麦机收面积7898万亩,机收率达98.7%。目前,除安阳、濮阳零星地块和洛阳、三门峡部分深山区小麦待成熟外,其他

地区麦收都已接近尾声。

目前,河南省大部分地区墒情比较适宜,各地正抓紧时间抢时播种。河南省农业厅最新农情调度显示,截至12日17时,河南省已累计夏播面积7562万亩,占预计播种面积的83.6%,夏播日进度408万亩,其中粮食作物已播5442万亩,占预计播种面积的85.6%。目前,鹤壁、漯河、信阳、鹿邑、固始等地夏播基本结束,商丘、周口等地夏播已过八成。

秸秆终结者

记者 王锦春 侯俊彦

夏收已结束,颗粒尽归仓。秸秆哪里去?各地探索中。

6月13日,淮阳县黄集乡收割后的麦田里,一个个麦秸捆均匀地立在田间,丝毫没有影响农民抢种浇水。很快,麦秸捆被装到车上,码得很高。顺着乡间公路,一台台秸秆车从四面八方驶向位于黄集境内的河南浦发生物工程有限公司。这里就是秸秆的终点站。

走进公司200亩大的院子,4个七八米高的大麦秸垛最显眼。公司董事长叫李金鑫,黄集乡后家村人。他正指挥工人加快速度把田里的麦秸捆运回来。据悉,麦收开始后,公司的9台新型机器日夜不停,到收割后的麦田免费打捆;几十辆农业车、平板车穿梭田间运输秸秆。李金鑫聘请帮忙的百余人,每人每天工资150元,一天一结。从6月5日到6月12日,已有2万多亩麦田的秸秆被运回公司,尚有2万多亩的秸秆正在装运。

一个人,一个团队,竟为四五万亩秸秆找到归宿。黄集乡党委书记樊杰向记者透露了一组数字:全乡6万亩小麦,约有一半被李金鑫运走。前几日,曾有农民排队等候打捆,以便及时清理麦田种秋施肥。

这些多秸秆怎么处理?李金鑫领我们来到一个宽敞的工棚,一组大型

机器静立着。这组机器是揉丝机,1小时能处理10吨秸秆。盯着机器,我们看不出特别之处。李金鑫介绍,这台机器是聘请专家专门设计的,能把秸秆揉成细丝。

秸秆揉丝后干什么?李金鑫让人打开2个密封很好的塑料袋,里面是用玉米秆揉制成的牛羊饲料。去年秋季,李金鑫用揉丝机加工500多吨玉米秆。由于加入了特殊生物发酵,秸秆饲料很受欢迎,内蒙古、山东的养殖户纷纷订货。在去年成功的基础上,今年麦收前,李金鑫决定全力收贮麦秸。再过几天,机器一响,秸秆变废为宝。原来,这台揉丝机就是秸秆终结者。

小秸秆变成饲料,并不是稀罕事。李金鑫敢在秸秆上大做文章,关键还是他拥有综合利用秸秆的核心配方。2013年,他出资400多万元,聘请多位专家在郑州进行秸秆综合利用试验,历时8个月最终成功,将秸秆转化为生物有机饲料、有机肥、木糖等。如今,来自上海的科技专家丁开余长期驻守公司。

一车车秸秆源源不断地运到公司,看到“秸秆山”快速长高,李金鑫仍嫌进度不快。他已构思好明年麦收时的计划,多购打捆机,继续扩大“秸秆团队”,让更多秸秆变废为宝。

黄泛区农场顺利通过夏收大考

本报讯 日前,黄泛区农场10万亩小麦仅用3天时间全部抢收完毕,交出了一份完美答卷。

进入6月,黄泛区农场10万亩小麦陆续成熟,进入收获期。为争农时,确保小麦颗粒归仓,黄泛区农场明确要求,夏收作业要“抢”字当头,天气允许的条件下要机车不停、日夜抢收。

时间紧,任务重。接到命令后,黄泛区农场各单位迅速行动,全力打响“2015三夏攻坚战”。

先进的农业机械发挥了巨大作用,彰显了农垦企业集团化作战无与伦比的优势。以第九农业分公司为例,

公司种子田13300亩,拥有大型收割机35台。35台收割机同时进田,场面十分壮观。

敢打硬仗、善打硬仗的“农垦精神”是三夏取得胜利的重要保证。随着小麦进入集中收割期,农场干部职工的饮食作息便进入无规律状态,常常是5分钟吃顿饭、3小时睡个觉。黄泛区实业集团董事长、总经理陈彦亮“大战”前夕凌晨4时从国外飞回,没倒时差就投入三夏工作。

此外,在小麦收割的同时,秋作物抢种也在积极进行。(钱国顺 宁志广 孙国彦)



出彩周口人

赵启升:给“来自星星的孩子”一个完整的家

(详见第三版)

河南农信金燕卡
河南省农村信用社
金燕借记卡
622665 8888 8888 8888
飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他